

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30 iunie 2021, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 375 din 24 iunie 2021. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali, iar doi dintre aceștia – doamna Chițescu Maria și domnul Buzea Victor au fost prezenți prin intermediul aplicației electronice ZOOM. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 26 mai 2021;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:
  - 1)-proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică a Comunei Moroeni;
  - 2)-proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea imobilelor – clădiri și terenuri – aflate în proprietatea privată a Comunei Moroeni;
  - 3)-proiect de hotărâre privind acordarea unor distincții familiilor de pe raza comunei Moroeni, județul Dâmbovița, care își aniversează căsătoria neîntreruptă;
3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată de către toți cei prezenți, după care domnul primar a informat Consiliul că la ședință participă următorii invitați: domnul prof. univ. dr. Valeriu Tabără – președintele Academiei de Științe Agricole și Silvicultură „Gheorghe Ionescu - Șișești”, fost ministru al agriculturii, domnul Teodor Marușca – doctor în științe – specializarea agronomie, cercetător, director general al Institutului de Cercetare-Dezvoltare pentru Pajiști, Brașov, până în mai 2017, domnul Vasile Adrian Blaj – actualul director general al Institutului de Cercetare-Dezvoltare pentru Pajiști, Brașov, de asemenea, cercetător și doctor în științe, cu o lucrare despre stațiunea din Muntele Blana din comuna Moroeni, veniți la ședință pentru a susține cererea depusă de Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Pajiști, Brașov – nr. 1.617 din 10.08.2018, pentru care au primit o solicitare de informare suplimentară din partea Consiliului Local al Comunei Moroeni, cerere redepusă în prezent și înregistrată la nr. 6.490 din 28.05.2021, prin care se solicită concesionarea pe 49 de ani a terenului de 17 ha, pentru care momentan există un contract de închiriere, scadent în luna octombrie 2022. De asemenea, la ședință participă și domnul Cristian Bănescu – pentru a susține cererea mamei sale – Violeta Bănescu – nr. 5.285 din 28.04.2021, de

solicitare a atribuirii a unei suprafețe de circa 170 m<sup>2</sup>, limitrofă cu proprietatea sa și cu cea a comunei Moroeni – domeniu public, lângă Căminul Cultural Moroeni.

Domnul Voicu Decebal – în calitatea sa de președinte de ședință, propune la primul punct al ordinii de zi, citirea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26 mai 2021. În acest sens, s-a dat cuvântul secretarului general al comunei pentru citirea acestui proces verbal. După citirea sa, procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii prezenți, fără nicio modificare.

Domnul președinte de ședință a propus amânarea trecerii la punctul al doilea al ordinii de zi – analiza și dezbaterrea proiectelor de hotărâre și a propus să se dea cuvântul mai întâi invitaților. Propunerea a fost însușită de Consiliu prin vot unanim.

Primul invitat care a luat cuvântul a fost domnul prof. univ. dr. Valeriu Tabără – președintele Academiei de Științe Agricole și Silvicultură „Gheorghe Ionescu-Șișești”, care a oferit mai multe argumente în favoarea aprobării cererii depusă de reprezentanții Institutului de Cercetare-Dezvoltare pentru Pajiști, Brașov, inclusiv cu exemple concrete despre ceea ce se realizează la stațiunea din Muntele Blana – cea mai înaltă stațiune de cercetare din Europa în domeniu, din punct de vedere al altitudinii, care oferă date concrete inclusiv despre cum încălzirea globală afectează sau influențează producția agricolă de iarbă, de nutreț, dar și pe cea de lapte.

Domnul Teodor Marușca a subliniat că rezultatele obținute la Blana sunt neașteptate chiar și pentru cei din comunitatea științifică, din punct de vedere al producțiilor de lapte care se obțin, între 600 și 800 de l/lapte la ha, în funcție de tehnicile noi de producție aplicate. Invitatul a spus că bovinele care pasc la Blana sunt exclusiv din Moroeni, însă, în ultimii ani, numărul de animale ale micilor crescători a scăzut constant, ceea ce poate determina pe viitor aducerea de animale din zone învecinate, având în vedere că această cercetare presupune și specii de bovine de rasă, specifice zonelor montane, dând și câteva exemple în acest sens. De asemenea, se poate face o comparație cu producția de acum 25 de ani, iar rezultatele sunt foarte bune. Domnul Marușca a spus că se dorește amenajarea la Blana a unui centru de instruire a celor care vor avea gospodăria în zona montană – modă către care se tinde tot mai mult la nivel European, dar și o fabricuță de procesare a laptelui și deschiderea a cât mai multe module de cercetare. Invitatul a oferit un exemplu concret, privind tratarea unei sole de la Blana cu praf de var, ceea ce a condus la dispariția anumitor plante, considerate dăunătoare, pentru perioade timp de 2 – 3 ori mai mari decât în zonele de șes.

Domnul Vasile Adrian Blaj a spus că investițiile în cercetare au nevoie de predictibilitate și o concesiune pe 49 de ani este garanția atragerii fondurilor pentru investițiile ce se preconizează pe cele 27 de ha din Blana pe care se face cercetarea.

Domnul primar, după expunerile invitaților, a solicitat consilierilor locali să adreseze întrebări.

Doamna Chițescu Diana Elena îl întreabă pe domnul Marușca dacă mai are nevoie de animale în zona montană, pentru că este dispusă să asigure încărcătura necesară cu bovinele deținute de familia sa. De asemenea, doamna Chițescu precizează că este onorată de prezența invitaților de seamă la ședința de consiliu, constatând că toate aceste lucruri minunate, care se desfășoară în comuna Moroeni, nu sunt popularizate, întrebând retoric, ca într-un banc vechi, „*de ce, dacă totul este așa de bine, totuși, de ce e așa de rău*”.

Domnul Teodor Marușca spune că este posibil să mai fie nevoie de animale, pe viitor, dar este îmbucurător faptul că se mai găsesc crescători de animale din comună care se mai ocupă de această îndeletnicire.

Domnul viceprimar îi întreabă pe invitați de ce se dorește o concesiune pe o perioadă de 49 de ani și dacă se are în vedere o activitate comercială, pe viitor, din partea Institutului și subliniază că, în cazul în care Consiliul va aproba un eventual proiect de hotărâre în urma cererii depuse, să se prevadă clauze clare ca suprafața să nu poată fi subînchiriată și să nu se schimbe destinația terenului.

Domnul Teodor Marușca spune că termenul de 49 de ani pentru concesiune este necesar tocmai pentru a se vedea și peste 50 de ani cum evoluează proiectele demarate acum, deoarece este nevoie de perioade de 20 – 25 de ani, în domeniul cercetării, pentru a trage concluzii și a oferi soluții concrete în domeniu, iar în ceea ce privește activitățile comerciale, acestea nu se au în vedere pentru Institut. În privința clauzelor contractual solicitate de interlocutor, consideră că seriozitatea Institutului este dată tocmai de colaborarea de peste 25 de ani cu Primăria, perioadă în care nu au existat probleme, precizând că aceste condiții stipulate de domnul viceprimar sunt foarte pertinente.

Domnul Coțofană Ionuț întreabă ce fel de rase de vaci sunt acceptate la stațiunea de la Blana, propunând invitaților ca bovinele de la stațiune să fie exclusiv din comuna Moroeni, iar domnul Valeriu Tabără, dă exemplul unor ferme din zona Harghita – Covasna, unde sunt rase precum „Bălțata Românească”, care dau rezultate foarte bune, dar că nu există doar anumite rase care să fie acceptate, însă, pentru o cercetare de calitate, nu pot fi acceptate orice fel de animale, dând exemple de specii de bovine românești care se adaptează foarte bine zonei montane din Moroeni, care încă se mai găsesc pe aceste locuri sau care pot fi readuse pe aceste meleaguri.

Domnul Cristian Bănescu i-a întrebat pe invitați despre experimentul cu praful de var, dacă varul poate fi de un anumit fel și dacă poate fi aplicat și în alte locuri, iar aceștia au precizat că pentru acest experiment nu este necesar un anumit tip de var, însă este nevoie de soluri acide, unde nivelul PH-ului trebuie să fie în anumiți parametri.

Secretarul comunei le sugerează invitaților, având în vedere recunoașterea academică de care se bucură, să depună toate diligențele pe lângă cei care adoptă legi în domeniu, ca acestea să fie mult mai clare și lipsite de echivoc, pentru că în prezent, pentru a încheia un astfel de contract de concesiune, este nevoie de compilarea Legii pajiștilor, Legii zootehniei și Codului administrativ, care conțin norme divergente și excepții de la regula generală, ce pot duce la atacarea hotărârilor de consiliu adoptate.

Domnul primar, având în vedere faptul că nu au mai fost alte intervenții, a mulțumit invitaților de onoare pentru prezența la ședință și pentru expunerea făcută și i-a asigurat că în ședința ordinară din luna viitoare va fi supus votului proiectul de hotărâre privind concesiunea celor 17 ha de pășune din punctul Blana.

Următorul invitat care a luat cuvântul a fost domnul Cristian Bănescu, care în susținerea cererii mamei sale – Violeta Bănescu – nr. 5.285 din 28.04.2021, de solicitare a atribuirii a unei suprafețe de circa 170 m<sup>2</sup>, limitrofă cu proprietatea sa și cu cea a comunei Moroeni – domeniu public, lângă Căminul Cultural Moroeni, a precizat că fosta primăriță, din anii 1978 – 1979, i-a pus mereu piedici familiei sale pentru trasarea limitei proprietății, astfel că a ajuns să piardă această suprafață revendicată acum. Invitatul menționează că, dacă se va soluționa favorabil cererea, nu s-ar obstrucționa accesul către spațiul unde este amenajat acel bar și nici către căminul cultural sau firmele care au închiriat spații la căminul cultural.

Doamna Andreoiu Ioana întreabă de ce nu i s-a dat curs acestei cereri, mai devreme, având în vedere că este depusă încă din luna aprilie 2021.

Domnul Stancu Marian a spus că această cerere este doar de competența instanței judecătorești, Consiliul neavând atribuții în acest sens.

Domnul viceprimar l-a întrebat pe domnul Bănescu de ce depune această cerere abia acum.

Invitatul a spus că abia în anul 2004 a descoperit că fosta secretară – Diaconescu, a înaintat la notariat o adresă pentru dezbateră succesiunii după tatăl său, eronată, pentru doar 100 m<sup>2</sup>, deși în arhiva primăriei exista o altă suprafață – de 300 m<sup>2</sup>, în acel punct, fapt dovedit prin adeverința obținută la acea dată de la actualul secretar al comunei. Invitatul spune că dorește doar să repare lucruri făcute greșit de alții, punând reaua intenție a fostei secretare pe seama faptului că era rudă cu alți moștenitori de pe urma cărora s-au dezbătut succesiunile în acel perimetru, unde deține teren și mama sa.

Domnul viceprimar l-a întrebat pe secretarul comunei dacă această cerere este de competența Consiliului, iar acesta a răspuns că este, mai degrabă, o cerere de reconstituire a dreptului de proprietate, care nu este de competența consiliului local, dar având în vedere că și cererile de reconstituire a dreptului de proprietate sunt depuse pe baza unei proceduri, cu termene clare, această cerere este acum doar de competența instanței judecătorești, iar, cel mai probabil, răspunsul dat de consiliu, va constitui punctul de plecare a unei acțiuni în instanță, având în vedere că termenele de depunere a cererilor de reconstituire a dreptului de proprietate a expirat de câțiva ani.

Domnul Bănescu a spus că mama sa a depus această cerere în speranța că se va soluționa la nivel local, fără să fie nevoie de intervenția instanțelor judecătorești, nefiind expert în drept civil, ci doar în drept penal, dar că va accepta răspunsul oferit și va acționa în consecință, fără nicio supărare, după care a părăsit lucrările ședinței.

Domnul Voicu Decebal a propus trecerea la desfășurarea propriu-zisă a ședinței și la analizarea proiectelor de hotărâre.

Pentru primul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi – cel privind constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică a Comunei Moroeni, secretarul general al comunei a oferit explicațiile necesare, după care a solicitat să se facă propuneri pentru cele trei posturi de consilier local pe care trebuie să le ocupe în această comisie.

Doamna Popa Oana Petruța a propus pentru această comisie pe domnii Stancu Marian, Marcu Constantin și Aldulea Marian.

Domnul primar a propus pentru această comisie pe domnii Stancu Marian, Soreanu Justin și pe doamna Popa Monica.

Prima propunere a fost supusă votului și a întrunit 5 voturi „pentru” – Popa Oana Petruța, Voicu Decebal, Marcu Constantin, Ciorobea Ion și Andreoiu Ioana, restul consilierilor votând „împotriva”, iar pentru propunerea domnului primar, s-au înregistrat 10 voturi „pentru” – Leotescu Florian, Chițescu Diana – Elena, Popa Monica, Coțofană Ionuț, Aldulea Mihai – Marian, Soreanu Justin, Stancu Marian, Nedelcu Nicolae, Chițescu Maria și Buzea Victor, iar restul consilierilor locali au votat „împotriva”. Pentru consilierii locali care au participat la ședință prin intermediul aplicației electronice ZOOM – Chițescu Maria și Buzea Victor, secretarul general a întrebat expres cum votează, pentru a nu exista obiecțiuni cu privire la rezultatul votului.

Nu au fost alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare favorabile, din partea reprezentanților comisiilor de specialitate care l-au analizat, proiectul a fost supus votului, iar, în baza rezultatului votului consemnat mai sus, a fost adoptată **hotărârea nr. 45 din 30 iunie 2021** privind constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică a Comunei Moroeni.

A urmat la analiză proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea imobilelor – clădiri și terenuri – aflate în proprietatea privată a Comunei Moroeni. Secretarul comunei a precizat că pe baza acestui regulament-cadru se vor scoate la licitație, în vederea vânzării, terenuri din domeniul privat al comunei pentru atragerea de fonduri la bugetul local.

Domnul Stancu Marian a întrebat de ce nu sunt atașate și terenurile care se doresc a se vinde la acest proiect, precum și prețurile de vânzare, iar secretarul a spus că, până în prezent, s-au întocmit două rapoarte de evaluare, de către evaluatori autorizați ANEVAR, pentru circa 35 de loturi de teren prevăzute în patrimoniul privat al comunei și doar vreo 6 planuri cadastrale, însă această hotărâre reprezintă doar un model pe baza căruia se vor întocmi individual proiectele de hotărâre privind loturile ce se vor scoate la licitație în vederea vânzării. La momentul respectiv, când se vor scoate la licitație bunurile, se vor atașa la proiectul de hotărâre, ca anexă, raportul de evaluare care indică prețul de pornire al licitației, dar și planul cadastral și extrasul de carte funciară.

Domnul Marcu Constantin a spus că nu este de dorit vânzarea bunurilor din patrimoniul comunei, ci concesionarea sau închirierea acestora pentru a se aduce fonduri la bugetul local în mod constant, întrebând dacă acest regulament poate să fie folosit și pentru vânzarea anumitor loturi

închise de oameni, cum s-a mai întâmplat. Secretarul general al comunei spune că regulamentul poate să fie folosit doar pentru terenurile din patrimoniul privat al comunei, iar dacă printre acestea se regăsesc și astfel de terenuri – închise abuziv, care au fost prinse în patrimoniul comunei, răspunsul este afirmativ.

Domnul primar spune că evaluările au scos la iveală prețuri de pornire de la 6,80 euro/m<sup>2</sup> și până la 0,57 euro/m<sup>2</sup> pentru terenurile din extravilan sau neproductive, însă toate cazurile vor fi discutate individual.

Nu au fost alte intervenții cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii, astfel că, după citirea sa de către secretarul general al comunei, dar și a rapoartelor de avizare favorabile, din partea reprezentanților comisiilor de specialitate care l-au analizat, proiectul a fost supus votului, și, cu 4 abțineri – Popa Oana Petruța, Marcu Constantin, Ciorobea Ion și Andreoiu Ioana, restul consilierilor votând „pentru”, a fost adoptată **hotărârea nr. 46 din 30 iunie 2021** privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea imobilelor – clădiri și terenuri – aflate în proprietatea privată a Comunei Moroeni. Și la acest proiect de hotărâre, consilierii locali care au asistat la ședință prin aplicația electronică ZOOM, au fost întrebați separat cum își exprimă votul pentru a nu exista neconcordanțe în rezultatul votului.

Ultimul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind acordarea unor distincții familiilor de pe raza comunei Moroeni, județul Dâmbovița, care își aniversează căsătoria neîntreruptă.

Doamna Chițescu Diana – Elena a spus că este de acord cu faptul că unele neveste merită să fie premiate pentru că au rezistat în căsnicie o anumită perioadă de timp, însă consideră că acest proiect de hotărâre are o altă tentă și ca atare nu-l va vota.

Domnul Marcu Constantin îl întreabă pe domnul primar dacă știe câte astfel de familii se încadrează pentru a fi premiate în acest an, iar domnul primar a precizat că sunt circa 30 de familii pentru 25 de ani și circa 7 familii pentru 50 de ani.

De asemenea, domnul Marcu Constantin îl întreabă pe domnul primar dacă sunt fonduri prevăzute pentru aceste premii, iar domnul primar a spus că la o rectificare bugetară, dacă vor fi fonduri suplimentare în bugetul local, se vor prevedea și fondurile necesare.

Doamna Chițescu Maria a precizat că s-ar încadra la cel puțin două categorii de premii, conform acestui proiect de hotărâre.

Nu au mai fost întrebări privind acest proiect, s-au citit rapoartele de avizare favorabile, iar acesta a fost supus votului și a fost adoptat cu 5 „abțineri” – Popa Oana Petruța, Chițescu Diana – Elena, Marcu Constantin, Ciorobea Ion și Andreoiu Ioana, restul consilierilor votând „pentru”, devenind **hotărârea nr. 47 din 30 iunie 2021** privind acordarea unor distincții familiilor de pe raza comunei Moroeni, județul Dâmbovița, care își aniversează căsătoria neîntreruptă.

La punctul al treilea al ordinei de zi – probleme diverse, au fost următoarele discuții:

Domnul primar dă citire unei cereri – nr. 462 din 14.01.2021, prin care o firmă – S. C. Best Construct S. R. L. din Călărași, solicită concesiunea terenului aflat în proprietatea privată a comunei Moroeni din punctul „Zănoaga”, pentru amenajarea unui camping, a unor spații de agrement, precum și a unui magazin pentru comercializarea de produse tradiționale, precizând că se dorește un acord de principiu pentru inițierea unui astfel de proiect de hotărâre, amintind faptul că și Consiliul Județean Dâmbovița a solicitat acest teren pentru extinderea campingului existent în imediata vecinătate.

Domnul Stancu Marian a solicitat mai multe detalii despre ceea ce se dorește să se amenajeze în zonă, iar domnul primar a precizat că toate condițiile se vor prevedea în proiectul de hotărâre și se pot depune orice amendamente.

Domnul Marcu Constantin a spus că domnul primar ar trebui să cunoască aceste condiții pentru că a avut rulate pe astfel de terenuri.

Domnul primar a precizat că detaliile se vor stabili de comun acord, în conformitate cu prevederile urbanistice din zonă, însă nu trebuie ratată oportunitatea atragerii de investiții durabile în comună.

Domnul Marcu Constantin îi solicită domnului primar să mai angajeze persoane în domeniul juridic care să îl ajute pe secretar pentru că materialele de ședință au ajuns cu întârziere din cauza faptului că acesta este foarte aglomerat, înainte fiind doamna Moisă, de formație jurist, care mai prelua unele atribuții, pe când acum nu mai sunt astfel de persoane în primărie. De asemenea, domnul Marcu solicită și angajarea de personal la asistență socială, unde doamna Emilia Leotescu face cu greu față volumului mare de muncă, precizând că nu a văzut organigrama la aprobarea bugetului local.

Secretarul general al comunei spune că numărul de posturi bugetate în acest an, conform organigramei, este una dintre anexele la hotărârea de buget local, însă nu organigrama ca atare.

Domnul primar precizează că în ședințele viitoare se va iniția și un proiect de hotărâre de re aprobare a organigramei, iar în privința postului lăsat vacant de către doamna Aura Vlăsceanu, menționează că s-a scos la concurs pe durată determinată, 30 iunie fiind prima zi de depunere a dosarelor, până pe data de 7 iulie.

Domnul Marcu Constantin solicită, de asemenea, angajarea a doi meseriași care să-l ajute pe viceprimar la lucrările din comună, pentru că lucrând cu persoane necalificate de la ajutor social, se pierd materiale de construcții, se face risipă. De asemenea, propune ca doi polițiști locali să fie dați afară pentru că oricum au alte atribuții decât cele stabilite prin lege, pentru a se face loc acestor doi noi angajați – muncitori calificați.

Domnul viceprimar spune că nu este de acord cu faptul că se face risipă de materiale de construcții în acest moment, însă se știe că a solicitat de foarte mult timp angajarea unor persoane calificate care să-l ajute la treburile gospodărești din comună.

Domnul primar dă citire unei cereri – nr. 7.669 din 28.06.2021, depusă de domnul Moiceanu Stelian, în numele a 14 locuitori din satul Pucheni care dețin bovine, prin care se solicită să se dispună măsuri pentru mutarea oilor ce pășunează abuziv pe islazul Gârtoaia, fiind bine știut faptul că vacile nu mai pasc, dacă pe același loc au păscut oile.

Domnul Voicu Decebal spune că această neorganizare este numai din vina primăriei și trebuie asumată, atâta timp cât ne-a luat trei luni să scoatem la licitație niste trupuri de pășune.

Domnul primar spune că ia în considerare să se scoată și islazurile la licitație și să se găsească soluții privind împărțirea unor pășuni și chiar îngrădirea sau delimitarea acestora între diferitele tipuri de animale care pasc pentru a nu mai exista divergențe.

Domnul primar face și o informare privind echipa de fotbal, spunând că sunt unele disensiuni datorită faptului că echipa trebuie înscrisă în Liga a V-a, ceea ce presupune că va juca sâmbăta. Precizează că a discutat la autoritățile competente județene privind posibilitatea ca echipa Bradul Moroieni să se înscrie echipa în Liga a IV –a, însă nu există cadrul legal, ținând cont de faptul că s-a retras la un moment-dat din campionat, iar posibilitatea de a prelua locul de Liga a IV-a al echipei Gaz Metan Finta, nu este una oportună din lipsa banilor și nici din punct de vedere al legalității. Domnul primar spune că bilanțurile contabile ale echipei pe anii anteriori sunt în curs de finalizare, așteptând să se vadă ce soluții se vor găsi.

Secretarul general al comunei dă citire listei cu datele de ținere a licitațiilor pentru pășunile alpine, informând și despre actele care trebuie depuse, dar și despre termenele limită de depunere a ofertelor, pe fiecare trup în parte.

Domnul Marcu Constantin solicită să se asfalteze porțiunile unde s-au făcut lucrări pe strada Pieței, iar domnul viceprimar a precizat că deocamdată nu sunt lucrări de asfaltare prin comună și va încerca o betonare a acestor porțiuni.

Doamna Chișescu Diana – Elena a luat cuvântul și a întrebat ce se mai știe de școală, dacă se mai continuă lucrările, propunând ca măcar să se taie bălăriile din curtea școlii și de la sala de sport, pentru că arată jalnic locurile respective.

Domnul primar a spus că a avut o discuție cu constructorul chiar în ziua ședinței, acesta dorind să subcontracteze lucrarea, precizând că va fi pregătit pe 5 septembrie, sau când va începe școala, cu containerele respective, despre care s-a mai discutat.

Doamna Chițescu Diana – Elena a spus că ciupercuțele montate în fața Monumentului Eroilor, într-un cadru atât de solemn, în fața unei construcții maiestuoase, cum este clădirea Școlii Vechi, reprezintă un chici, putând fi găsite alte soluții – plantarea unor arbori de tuia, sau alte soluții, față de aceasta, care este total neinspirată.

Domnul viceprimar a precizat că avăzut acest tip de amenajare la Ghighiu, fiind realizat cu minim de costuri, încercând să facă totuși ceva fără niciun ban.

Domnul Voicu Decebal – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Voicu Decebal



Întocmit  
Secretar general – Gheorghe Claudiu George

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Gheorghe Claudiu George mentioned in the text.

